



Kiemelt cél a strand újranyitása

Talán nincs is olyan miskolci, pláne miskolctapolcai, aki ne ismerné a városrész gondjait. Miskolctapolcán a strand bezárása óta megsokszorozódtak a gondok.

■ **TAJTHY ÁKOS**

Tervekben az utóbbi években nem volt hiány, azok megvalósítása azonban valahogy mindig elmaradt. Megkerestük dr. Nehéz Károlyt, a terület új önkormányzati képviselőjét, hogy megtudjuk, milyen tervei vannak a városrész rendbetételére.

A megszokottnál is több panaszos levél érkezett az elmúlt időszakban szerkesztőségünkbe, melyek mind miskolctapolcai anomáliákról, pusztuló parkról, tórról, és a már ismert strandmizériáról szóltak. Arról a strandfűrdőről, ami 2005 óta zárva van, aminek átépítésére már megannyi elképzelés látott napvilágot – sőt, a fürdő egy részét szabadidőparkká is alakították – és arról a strandról, melynek szerepét hiába igyekezett, nem tudta átvenni teljesen az egyébként gyönyörűen felújított és kibővített Barlangfürdő sem.

➔ **FOYTATÁS A 3. OLDALON.**

Közlekedj okosan!

SEGÍT AZ ISKOLARENŐR

„Közlekedj okosan!” címmel rendeztek általános iskolásoknak baleset-megelőzési napot hétfőn a Szent Imre Római Katolikus Általános Iskolában, ahol a gyerekek elméleti és gyakorlati oktatás keretein belül ismerkedhettek meg a közlekedés alapvető szabályaival.

■ **Soós P.**

A közlekedés kellő odafigyelés nélkül veszélyes lehet, ráadásul mai, rohanó világunkban egy kisiskolásnak is naponta meg kell birkóznia vele – legyen szó gyalogos-, kerékpáros, vagy tömegközlekedésről. Az iskola rendőre programban hétfőn közlekedésrendszertben jártas rendőrök adtak át alapvető ismereteket kisiskolásoknak közérthető, játé-



kos, interaktív formában a Szent Imre Római Katolikus Általános Iskolában.

Dr. Gaskó Bertalan alezredes, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság kommunikációs irodavezetője egy „Köz-

Szociális Munkások Hete

AKIK ÉRTÜNK DOLGOZNAK

A szociális szférában dolgozók voltak a középpontban az elmúlt napokban, Miskolcon is megrendezték a Szociális Munka Hetét.

Az Avasi Gimnázium színháztermében „A tapasztalat útján” elnevezésű gyermekvédelmi konferenciával indult el hétfő délelőtt a Miskolci Családsegítő Szolgálat és megyénk gyermekvédelmi, idősellátással foglalkozó szervezetei által szervezett Szociális Munka Hete.

Sportnappal folytatódott kedden a hét, az egyetem sportközpontjában több mint 250, a segítő szakmában dolgozó szociális munkás sorakozott fel, hogy tíz sportágban megmértesse magát.

Szerdán délelőtt egy napra nyitották kapuikat a város szociális és gyermekvédelmi intézményei a rendezvénysorozat részeként, a szülők, érdeklődők így bepillantást nyerhettek abba, milyen munkát végeznek a szociális szakemberek. Délután pedig megismerték a tavaly már hatalmas sikert aratott Szocio-túrát. Az eseményre a szer-



Feltúrták
Utánajártunk, ki és milyen munkát végez a Lévy József Református Gimnázium előtti területen.
➔ **Írásunk a 3. oldalon.**

Fejlesztés
Négy és félmillió forintból újította fel és korszerűsítette könyvtárát a B.-A.-Z. Megyei Múzeumi Igazgatóság.
➔ **Cikk a 4. oldalon.**

Díszkivilágítás
Megkezdték a díszkivilágítás szerezését Miskolcon, idén először november 28-án gyulladnak ki az ünnepi fények.
➔ **Írásunk a 8. oldalon.**



zők ezúttal a szociális ágazatban dolgozókat várták, akik egy rendezvényen napon mérték össze erejüket. Összesen húsz csapat indult, akik játékos testnevelés mellett informatika- és idegen nyelvi órák is részt vettek.

Csütörtökön a rendezvénysorozat központi elemeként tartották meg a Szociális és Esélyegyenlőségi Információs Napot. Az egyhetes programsorozat zárónapját pénteken tartották az Avasi Gimnázium színháztermében, ahol dr. Zsiga Marcell alpolgármester adott át emlékérmeket a kiemelkedő eredményeket elérő dolgozóknak. Az alpolgármester beszédében el-

mondta: a szociális szférában dolgozó emberekre nagy szükség van az élet szinte minden területén, hiszen ők vigyáznak az óvodásokra, és ápolják, védik az időseket, hátrányos helyzetűeket. Érdekeséggé emelte ki, hogy e rendkívül fontos feladatokat ellátó munkák csak a XX. század elején váltak hivatássá.

ÜLÉSEZETT A MISKOLCI KÖZGYŰLÉS

Komplex megoldás készül Fészekrakó-ügyben

Ülésezett csütörtökön a miskolci közgyűlés. A napirendek között szerepelt többek között az avasi közterületi kamerarendszer bővítése, művészeti és tudományos ösztöndíjak odaítélése, napirend előtt pedig a Fészekrakó-csalók ügye is terítékre került.

■ **SZEPESI S.**

Földesi Norbert (MSZP) képviselő az úgynevezett Fészekrakó-ügyben szólalt fel napirend előtt. Mint mondta, a probléma egyre mélyebb, az érintett lakók fórumon szeretnék megosztani gondolataikat a város vezetésével a rendőrség képviselőivel. A képviselő úgy fogalmazott, ők partnerséget ajánlanak és kérik ebben a dolgban. Földesi Norbert azokról az intézkedésekről is szólt, amelyeket a korábbi városvezetés tett – mint mondta, 15 lakásból kilakoltatták a jogtalanul ott tartózkodókat, a lakásokat rendőrök kapták meg. A kilakoltatási moratórium azonban lehetetlenné teszi a további intézkedéseket. Dr. Simon Gábor (MSZP) képviselő annak a véleménynek adott hangot napirend előtt, hogy a közgyűlés legutóbbi, rendkívüli ülésén felmentett városi cégvezetőikkel szemben koholt vádak alapján jártak el, mint mondta, ők, az MSZP-frakció elégedettek voltak a vezetőik munkájával. A képviselő kifogásolta, hogy eddig nem ismerhették meg az átvilágítások anyagát, dr. Simon Gábor szerint a közérdekű adatokat nyilvánosságra kell hozni. Az ellenzéki képviselő azt is kifogásolta, hogy az új városvezetés nem terjesztett a közgyűlés

elé átfogó fejlesztési elképzelést, „ciklusprogramot”.

Valcsev János, a bolgár kisebbségi önkormányzat vezetője a Selyemréti Strandfürdő melegvíz medencéjének mielőbbi felújításával, megnyitásával kapcsolatban kért sürgős intézkedést. Dr. Kovács László (KDNP) képviselő a határon túli magyar területekkel, városokkal való szorosabb kapcsolatfelvételt szorgalmazta, üdvözölve a kettős állampolgárságról szóló törvényt, s megemlítve korábbi, eredményes kezdeményezését egy bejegyzési magyar nyelvű iskola támogatására. A képviselő a Zöld Nyíl projekt munkálataival kapcsolatban kérdezte, megváltoztatható-e a villamosvonal díósgyőri meghosszabbítását érintő terv, s ha nem, milyen módosításokkal lehetne azt elviselhetőbbé tenni az érintett

Árpád úti, felső-majláthi lakosok számára.

Szegedi Márton (Jobbik) képviselő, a városi kórház sebészeti osztályán uralkodó, embertelen állapotok miatt emelt szót, s kérte, hogy a jövő évi költségvetésbe építsék be ennek felújítását. Dr. Kiss János (Fidesz) képviselő úgy fogalmazott, a miskolci ak egyértelmű véleményt nyilvánítottak a helyhatósági választásokon, hogy mit gondolnak arról az útról, az „MSZP útjáról”, melyen a város az előző években haladt. Ezt figyelembe kell venni akkor is, amikor a szóban forgó cégvezetők munkáját értékelik, akik az ő véleményük szerint nem az elvárható teljesítményt nyújtották. A képviselő hozzátette: a Miskolcot irányító Fidesz – KDNP pártszövetség tudja a dolgát, nincs szüksége az ellenzék tanácsaira.

➔ **FOYTATÁS A 2. OLDALON.**

OREX ZÁLOG
by DOROTHEUM Austria

Karácsonyi ajándék az OREX-től!

Most igazán érdemes záloghitelt felvenni az Orex-Zálogban!

Felvett hitelét akár megnyerheti ajándékba!

A 3 fődíj mellett 30 ügyfelünk kamat- és kezelési költség-mentesen használhatja cégünk pénzt a futamidő végéig, sőt 300 szerencsés ügyfelünk kamatmentesen kapja meg hitelét!

Ha Ön 2010. szeptember 1. és december 25. között bármelyik Orex-Zálogban kölcsönt vesz fel, akkor részt vesz egy sorozásos általános közvélemény-kutatásban, melynek során a 333 szerencsés nyertes a 333 szerencsés nyertes. A részletes játékszabály megtekinthető üzletünkben. A nyertes záloggyűlések sorozatát közzéteszük weboldalunkon II. közzéteszük minden záloggyűlésben. Üzletünk listáját megtalálja weboldalunkon www.orex.hu

3530 Miskolc, Széchenyi u. 26. (színházal szemben)
Tel.: 06 (46) 348-901. Nyírvá: hétfő-péntek 8-18, szombat 8-13 óráig

1 000 000 Ft 3 333 Ft/hótól

2 500 000 Ft 8 333 Ft/hótól

5 000 000 Ft 16 667 Ft/hótól

10 000 000 Ft 33 333 Ft/hótól

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,
06-70/546-3259

GYEREKEK VERSENYEZTEK

„Breki kids” terematlétika-verseny

Egyedi kezdeményezés valósult meg szerdán az Avastetői Általános Iskolában: hagyományteremtő szándékkal idén először rendeztek gyermek terematlétika-versenyt a borsodi megyeszékhelyen. A miskolci mellett Szolnokról és Kazincbarcikáról is érkeztek versenyzők.

■ Soós P.

Évek óta rendeznek sor- és váltóversenyt az Avastetői Általános, Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Pattantyús úti iskolájában. Az oktatási intézmény legeredményesebb sportága

az atlétika, sokan versenyeznek a tanulók közül a Miskolci Sportiskolában, az országos egyesületi csapatversenyen pedig dobogós eredményeket hoznak. Tavaly Szolnokon szerveztek hasonló vetélkedőt, akkor merült fel az ötlet, hogy minden évben legyen ilyen verseny és a többi résztvevő városban is – tudtuk meg Soós Istvánné szervezőtől. Így szerdán a miskolci iskola tornatermében küzdhettek meg szolnoki és kazincbarcikai gyerekek, a Miskolci Sportiskola (MISI) és a rendező tanintézet növendékei a „Breki kids” terematlétika-versenyen medcinlabda-dobás, helyből távolugrás, helyből szökdelés és ge-



rellyhajtás ügyességi számokban, valamint váltófutásban. A verseny, ezáltal a hazaiak kabalafigurája egy béka: „minden résztvevőnek van jellegzetes állata, mi úgy gondoltuk, a Kocsonyafesztivál révén egyébként is népszerűvé vált békát választjuk” – mondta Soós Istvánné.

A rendezvényen tiszteletét tette Daragó Lászlóné, a Magyar Diáksport Szövetség alelnöke, a megyei sportintézet igazgatója, Fuhrmann Géza, a MISI szakmai vezetője, Bencsik Pál, a gyermekkorcsoporthoz tartozó válogatott vezetője, valamint Bartha László, válogatott atléta, a megmérettetésen

pedig négy országos versenybíró bíraskodott.

A világ 120 országában egyébként már sikeresen működik a Kids Athletics Program – a Magyar Atlétikai Szövetség múlt decemberben döntötte el, csatlakozik a kezdeményezéshez. A tervezet szerint az edzők speciális képzést kapnak, hogy tudásukat a 6–12 éves korosztály csoportos, játékos felkészítésénél tudják kamatoztatni. A verseny típus nagy előnye, hogy pörgős, csoportos gyakorlatokból áll, emellett a gyerekek a feladatok során könnyű anyagból készült biztonságos eszközöket használnak, amelyekkel elkerülhetők a balesetek.

ÜNNEPI ESEMÉNYEK

A közeli napokban dr. Szatmáry Antal Tamás jelezte, elmarad a november végére tervezett ökolívó-válogatott összecsapás, amelynek a születésnapját ünneplő Generali Aréna adott volna otthont.

Most elkészült a program. Megtudtuk, hogy november 26-án három – a sportcsarnok jubileumi évének méltó emléket állító – ünnepi eseményre is sor kerül a Miskolc Városi Szabadidő-

központban. A délelőtt 10 órakor kezdődő programok sorában elsőként a sportcsarnok eddigi 40 évének történetét összefoglaló könyvet mutatnak be, majd sportkarikatúra-kiállítás nyílik Mező István munkáiból, melyet december végéig tekinthetnek meg az érdeklődők. Végül pedig a Generali Aréna főbejáratánál egy emléktáblát lelepleznek le, melyel az elődök előtt kívánnak tisztelni.

BORSODWEB KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

LEGYEN INTERNETED havi **1000Ft**-ért*

Már **8** Mbit/s sebességgel is böngészhet!

Web HotZones prepaid díjmentes Internet a legkedvezőbb áron

válasszon szabadon!
Web mozaik csomag

Ígény szerinti konfigurálható sebesség és szolgáltatás csomagok

borsodWEB Internet-szolgáltató Kft.

KARÁCSONYI INTERNET AKCIÓ!
Új előfizetőink között egy éves BorsodWeb Mozaik csomagot sorsolunk ki!

Amennyiben nyer, a jövő évben nem kell fizetnie az internetért!
Akció időtartama: 2010. november 03. – 2010. december 23-ig
Sorsolás: 2010. december 23.

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27. • E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
Telefon: 06-46/504-388, 06-46/505-840 • Fax: 06-46/504-389 • Web: www.borsodweb.hu

Ha Ön jelenlegi akcióján keretében köt Internet szolgáltatási szerződést, 1 éves hűségnyilatkozattal 3 hónapig, 2 éves hűségnyilatkozattal 6 hónapig mindössze havi 1000 Ft-ot kell fizetnie a szolgáltatásért, a választott csomagtól függetlenül.
*A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

ÚJ GAZDÁT KERESÜNK!

200

5 év garancia **250 000 Ft** használtautó beszámítási felár vagy akár **0%** THM

Disney • Pixar Toy Story 3 november 17-től Blu-ray-en és DVD-n!

A Peugeot család minden személyautó tagja filmből illő ajándékokkal várja jelentkezését! Külső megjelenés: stílusos, egyedi. Belső értékek: megbízhatóság, erő, takarékoság, környezetbarát életmód. Válassza ki az Önhez legközelebb álló karaktert márkakereskedésünkben!

PEUGEOT BALOGH
3529 Miskolc, Középszer u. 98.
Tel.: 46/555-400 www.peugeotbalogh.hu

A PEUGEOT A TOTAL PARTNERJA. Kombinált átlagfogyasztás: 5,1-7,3 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 135-178 g/km. A képek illusztrációk. Az 5 év garancia csak a Magyarországon elsőként forgalomba helyezett autókra vonatkozik. A kiterjesztett garancia 5 évig vagy 100 000 km futásteljesítményig érvényes (amelyik határt az autó előbb eléri). Érvényesítésének feltétele, hogy minden javítás (karosszéria is) és karbantartási művelet hivatalos Peugeot márkaszervizben történjen a szerződés teljes időtartama alatt. A 0%-os finanszírozási ajánlat a Peugeot Finanszírozás forint alapú, változó kamatozású pénzügyi lízing ajánlata. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a finanszírozás kamatkockázatát. Jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlatnak, a Peugeot Finanszírozás a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. A hitel felvételéhez feltétele a pozitív hitelbírálat. A THM mértéke függ az önerőtől és a futamidőtől. Minimális kezdőrészlet: 20%, a minimális finanszírozott összeg: 1 000 000 Ft. Az ajánlat a 2010. szeptember 1. és 2010. november 30. között megkötött ügyfélszerződésekre vonatkozik. A tájékoztatás nem teljes körű. Az ajánlat részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A Peugeot Hungária fenntartja magának a jogot az akció megváltoztatására.

ELŐSZÖR
A MISI-KUPÁÉRT

Gyermekversenyt rendez a Miskolci Sportiskola Nonprofit Kft. asztalitenisz-szakosztálya. A vetélkedő újszerű, a szervezők első alkalommal hirdetik meg. Az eseményre november 17-én, szerdán 15 órától kerül sor.

A házigazdák ezzel is szeretnék a sportágot népszerűsíteni, ápolni a sportkapcsolatokat, ugyanakkor versenyzési lehetőséget szeretnének biztosítani a serdülőkorú fiatalok számára. A vetélkedésre JOOLA 1000-es asztalokon, a sportszergyártó cég labdáival kerül sor. A rendezvénynek a Holcim SC sportcsarnok ad otthont, az érdeklődők a Fűtő János utca sarkán találhatják meg.

– Délután három óraor kez-

dődik a 11 évesnél fiatalabbak vetélkedése – mondta érdeklődésünkre Molnár Béla szakágvezető. – Négy órakor pedig megkezdődik a 10 évesnél idősebbek csatározása is. Fiú és lány egyéni hirdetésünk, kieséses rendszerű lebonyolítás mellett. Fontos tudnivaló, hogy a fiatalabbak indulhatnak az idősebbek között is.

Megtudtuk, hogy az érdeklődők november 16-án, 16 óráig nevezhetnek. Nevezni Molnár Bélánál (70/456-5069), illetve Laczkó Sándornál (20/290-8821) lehet. A verseny dobogósai érmet kapnak, a serdülő fiú és lány verseny győztese kupát is kap. Jelentkezni egyébként a helyszínen is lehet, 15 perccel a versenyszám megkezdése előtt diákigazolvánnyal vagy versenyzési engedéllyel.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

nordLOG
Észak-magyarországi Logisztikai Szolgáltató Klaszter

A 2010. ÉVI ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI
REGIONÁLIS LOGISZTIKAI DÍJ ELNYERÉSE

A felhívás tárgya: Az Észak-magyarországi Logisztikai Szolgáltató Klaszter (NordLOG) 2010-ben megalapította az Észak-magyarországi Regionális Logisztikai Díjat.

A díj elnyerésére az alapítók 2010-ben pályázatot hirdetnek. A díj célja, hogy a kiemelkedő logisztikai eredményt felmutató szakembereket és vállalkozásokat elismerje, akik:

- logisztika szakma előmozdítását segítették a régióban
- logisztikai fejlesztéseket végeztek
- magas színvonalú logisztikai kutatásokat végeztek
- képviselték önállóan vagy cégen keresztül, hogy a régió logisztikai szempontból országosan is előtérbe kerüljön
- médiában is képviselték a logisztika szakmát
- a régiós logisztikai szakma elismeri munkájukat

A felhívás teljes terjedelemben a www.nordlog.hu oldalon olvasható!
ÉMOP-1.2.1-2008-0018

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Érdemes a jövő!
Új Magyarország
Fejlesztési Terv

ALAPFOKÚ 28 ÓRÁS
LOGISZTIKAI TANFOLYAM INDUL!

A NordLog klaszter INGYENES logisztikai tanfolyamot szervez Miskolcon, 2010. november 12–26. között (hétvégenként)

A tanfolyamra jelentkezni: Négyesi Barbaránál (negyesi.barbara@bay-logi.hu) e-mail címen és a 46/560-110/150 telefonszámon lehet.

A tanfolyam részletes tematikáját megtekinthető a www.nordlog.hu weboldalon.

ÉMOP-1.2.1-2008-0018

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Érdemes a jövő!
Új Magyarország
Fejlesztési Terv

A Fáraók Kincse
gazdára vár!

A kép csak illusztráció!

FÁRAÓK KINCSE

Gyűjtsön össze 5 db nyeretlen 25-015, 25-016 vagy 25-017 sorozatszámú Fáraók Kincse sorsjegyet 2010. október 25. és november 20. között és pályázzon, hogy Ön lehessen a 3 db autó, a 2 db, egyenként 2.000.000,- forint összegű, a 9 db, egyenként 1.000.000,- forint összegű, vagy a 17 db, egyenként 300.000,- forint összegű pénzneremény egyiké!

Részletek a lottózókban és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

Gyűjtsön össze 5 db nyeretlen 25-015, 25-016 vagy 25-017 sorozatszámú Fáraók Kincse sorsjegyet 2010. október 25. és november 20. között és pályázzon, hogy Ön lehessen a 3 db autó, a 2 db, egyenként 2.000.000,- forint összegű, a 9 db, egyenként 1.000.000,- forint összegű, vagy a 17 db, egyenként 300.000,- forint összegű pénzneremény egyiké!

Részletek a lottózókban és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

18

SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

Őszi-téli cipővásár

A jól megválasztott cipő a járás öröme
Kedvező árak 2500 Ft-tól

- női utcai félcipők
- női alkalmi félcipők
- bokacipő, bokacsizma 36-42

jó vizálló
képesség

Bokaproblémákra

- Fűzős, tépőzáras
- Erős tartású, rugalmas
- Vastag talpú, könnyű

modellek
bőrbéllel

Ha Önnek is fontos a kényelem, jöjjön el. Büttykös, kalapácsujjas láb nem akadály.

Miskolc, Technika Háza november 19. (péntek), 9-13 óráig



Ingyenes hallásszűrés Miskolcon

Meghosszabbítva november 30-ig!

Egészsége megőrzése érdekében **ingyenes** hallásszűrést szervezünk **2010. október 1-től november 30-ig** az Amplifon Hallásközpontban.

Hívja a **(06-46) 382-796-os telefonszámot!**

Amplifon Hallásközpont
Miskolc, Városház tér 22.
www.amplifon.hu

60 ÉVE

Seemélyre szabott hallásgondozás 1950/2010



Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábornok u. 6/a / 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 11. 12-TŐL 2010. 11. 19-IG

Tomi Kristály 2 kg, 499 Ft/kg	999 Ft
Omo mosópor 7 kg, 514 Ft/kg	3599 Ft
Ultra Viola 600 g, 331 Ft/kg	199 Ft
Persil géll 3,45 l, 608 Ft/l	2099 Ft
Lorin öblítő konc. 1 l	259 Ft
Lenor öblítő konc. 1 l	499 Ft
Ariel 400 g, 748 Ft/kg	299 Ft
Old Spice tusfürdő 250 ml, 2236 Ft/l	559 Ft

Kozmetikai ajándékcsoomagok nagy választékban, kedvező áron!

Mesterbérlet – SOROZATNYITÓ KONCERT

2010. november 18. (csütörtök), 19.00 óra
Művészetek Háza

Csajkovszkij: Mozartiana op. 61 (IV. Zenekari szvit)
Mozart: Három koncertária

- Vorrei spiegarvi o Dio K. 418
- Alma grande e nobile core K. 578
- Ch'io mi scordi di te K. 505

Csajkovszkij: IV. (f-moll) szimfónia

Ének: **Cristina Park** Vezényel: **Marco Balderi**

Jegyek 1600 Ft-os áron kaphatók a Művészetek Háza jegypénztárában (3525 Miskolc, Rákóczi u. 2., tel.: 46/508-844)



MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR

A HITELESEKNEK BEFELLEGZETT...

Hitel 2.0
Az új generációs hitelroda. Mi nem csak igyekszünk az üzletre.

- Ön is így érez a sok rossz hír hallatán?
- Nem mer belevágni egy hitelfelvételbe?
- Valljuk be: egy mai magyar ember számára a hitelfelvétel egy aknamező!
- Hogyan találja meg az utat anélkül, hogy az idegeit repeszekre robbantaná?

Töltse le ingyenes „HITELCSAPDA” c. könyvünket, melyben megtalálja a válaszokat: www.johiteltakarok.hu

www.johiteltakarok.hu • Tel.: 06-20/7737-419, 46/506-262

Pitti SZÉPSÉGHÁZ

ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:

- IPL-fényterápiás: bőrfiatalítás, szőrtelenítés, értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ráncatlanító kezelés
-20% KEDVEZMÉNY

Elérhetőség: Pitti Szépséggház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12.
Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu
e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 7.00-20.00-ig,
szombat: 8.00-13.00-ig

Decemberben nyílt nap a Miskolci Egyetemen

Ismét kinyitja kapuit a Miskolci Egyetem: december 1-jén és 2-án nyílt napon várják az érdeklődő középiskolásokat és szülőiket, hogy elménydús és részletes tájékoztatást adjanak a régió meghatározó felsőoktatási intézményének sokszínű képzési palettájáról.

– Aki december első két napján 10 és 16 óra között ellátogat a Miskolci Egyetemre, felejtelen élményben lesz része. Elsőszámú célunk ugyanis, hogy interaktív programok keretében ismertessük meg a látogatókat a campus, intézményünk egyszemélyes értékeivel, nem mindennapi büszkeségeivel – mondta Hircsu Ákos szakreferens, a rendezvény egyik szervezője.

A programok között olyan érdekességek is szerepelnek, mint például a tanbánya látogatása, amely ismerős lehet mindazoknak, akik a Kutatók éjszakáján eljöttek az Egyetemvárosba, és megtekintették, hol és hogyan szereznek gyakorlati tapasztalatot a bányászhallgatók. Mint arról Hircsu Ákos tájékoztató, az érdeklődők megnézhetik egyebek mellett az úrkemencét, a különböző laborokat, bepillantást nyerhetnek a műhelycsarnokokban folyó munkákba, azaz a műszaki tudományokat folytató kutatók világába. S mindenképpen végigsétálhatnak Európa egyik legszebb campusán.

A tudományos munka mellett megismerkedhetünk a Miskolci Egyetem kulturális életével, szórakozási és sportolási lehetőségeivel, a selmeci hagyományokkal, miként a korszerű kollégiumok nyújtotta körülményekkel is.

– Az idén is a díszaulában sorakoznak fel a karok standjai, ahol nemcsak a leendő diákok, hanem szülei számára is kiderül az egyetemünkön megszerzett diploma valóban megállja a helyét a nagyvilágban – hangsúlyozta a szakreferens. – A fe-

lelősségteljes oktatásról kiváló tanáraink, kutatóink gondoskodnak, akik ezt bizonyítva mutatják meg egyetemünk arcait a humánképzéstől a műszaki oktatásig. Az itt megszerzett tapasztalatokról pedig maguk a hallgatók beszélnek majd a látogatás során – tette hozzá.

A cél tehát, hogy mindenki – akár általános iskolás vagy nagyszülő – eljőjön és megtapasztalja, milyen értéket rejt a Miskolci Egyetem – számos olyat, amiről nem is gondolnánk, hogy itt, innen, nekünk...

A nyílt nap megrendezését „A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai élet-pálya elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban” című, TAMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt támogatta.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.



Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és képviselőjében eljáró MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörűen Működő Részvénytársaság

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

PÁLYÁZATOT hirdet

önkormányzati **BÉRLAKÁSOK** szociális helyzet alapján, költségelven, valamint PPP-rendszerben épült lakások piaci alapon történő bérbeadására.

Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy a pályázati feltételek megváltoztak, ezért figyelmesen olvassák el a kiírást.

A pályázati kiírás megtekinthető a MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláin. A MIK Zrt. honlapjáról (www.mikrt.hu.) a pályázati kiírás és az adatlap letölthető. További információk a MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetők be (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 516-253, 516-254).

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 78
Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és képviselőjében eljáró MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörűen Működő Részvénytársaság felhívja Tisztelt Ügyfelei figyelmét, hogy az

Eperjesi u. 5. szám, valamint a Szentpéteri kapu 101/A. szám alatt lévő

NYUGDÍJASHÁZAKBAN

önkormányzati lakások bérbé adók.

A névjegyzékre kerülés részletes feltételeiről további információk a MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetők be telefonon (tel.: 516-251, 516-253, 516-254), vagy a MIK Zrt. Központi Ügyfélszolgálati Irodájában (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz.)

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 78
Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

